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Spørgeskema Herlev Huse
94 svar

Hvor tilfreds er du med opvarmning af din bolig?

94 

Utilfreds 41 svar 43.6%

Tilfreds 28 svar 29.8%

Meget utilfreds 23 svar 24.5%

Meget tilfreds 2 svar 2.1%

Gør du brug af andre varmekilder end gasfyret?

94 

Nej 42 svar 44.7%

Ja - Brændeovn 23 svar 24.5%

Ja - Andre varmekilder 16 svar 17%

ud af 94 personer svarede på dette spørgsmål
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Ja - Varmepumpe 11 svar 11.7%

Ja - El-radiatorer 8 svar 8.5%

Ved ikke / Ønsker ikke at svare 1 svar 1.1%

Hvor tilfreds er du med indeklimaet i din bolig? (Fugt, skimmel, støv osv)

94 

Tilfreds 45 svar 47.9%

Utilfreds 29 svar 30.9%

Meget utilfreds 12 svar 12.8%

Meget tilfreds 8 svar 8.5%

Hvor tilfreds er du med taget over din bolig?

94 

Meget utilfreds 46 svar 48.9%

ud af 94 personer svarede på dette spørgsmål
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Utilfreds 30 svar 31.9%

Tilfreds 18 svar 19.1%

Meget tilfreds 0 svar 0%

Hvor tilfreds er du med vinduerne i din bolig?

94 

Tilfreds 57 svar 60.6%

Meget tilfreds 14 svar 14.9%

Utilfreds 13 svar 13.8%

Meget utilfreds 10 svar 10.6%

Hvor tilfreds er du med badeværelset/badeforholdene i din bolig?

94 

Tilfreds 37 svar 39.4%
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Meget tilfreds 21 svar 22.3%

Meget utilfreds 21 svar 22.3%

Utilfreds 15 svar 16%

Hvor gammelt er dit badeværelse?

94 

Ældre badeværelse (mere end 20 år) 36 svar 38.3%

Lidt ældre badeværelse (10-20 år) 25 svar 26.6%

Nyere badeværelse (5-10 år) 18 svar 19.1%

Ved ikke / Ønsker ikke at oplyse 8 svar 8.5%

Nyt badeværelse (0-5 år) 7 svar 7.4%

Har du brusekabine i dit bryggers?

94 
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Nej 55 svar 58.5%

Ja 39 svar 41.5%

Hvor tilfreds er du med dit køkken?

94 

Tilfreds 45 svar 47.9%

Meget tilfreds 34 svar 36.2%

Utilfreds 13 svar 13.8%

Meget utilfreds 2 svar 2.1%

Hvor gammelt er dit køkken?

94 

Lidt ældre køkken (10-20 år) 33 svar 35.1%

Ældre køkken (mere end 20 år) 25 svar 26.6%
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Nyere køkken (5-10 år) 21 svar 22.3%

Nyt køkken (0-5 år) 15 svar 16%

Ved ikke / Ønsker ikke at oplyse 0 svar 0%

Hvilken energiform anvender dit komfur?

94 

El 79 svar 84%

Gas 15 svar 16%

Hvor tilfreds er du med den udvendige facade (husets yderside)?

94 

Tilfreds 58 svar 61.7%

Utilfreds 24 svar 25.5%

Meget tilfreds 7 svar 7.4%
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Meget utilfreds 5 svar 5.3%

Hvor mange biler har jeres husstand?

94 

1 53 svar 56.4%

2 eller flere 29 svar 30.9%

0 12 svar 12.8%

Hvilken type bil har din hustand?

82 

Personbil 77 svar 93.9%

Elbil 12 svar 14.6%

Varevogn 8 svar 9.8%

Autocamper 2 svar 2.4%
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Campingvogn 2 svar 2.4%

Har du etableret elstik til elbil i din husstand?

82 

Nej 68 svar 82.9%

Ja 13 svar 15.9%

Ved ikke / Ønsker ikke at oplyse 1 svar 1.2%

Hvor parkerer du din bil?

82 

Egen indkørsel 40 svar 48.8%

Egen carport / garage 30 svar 36.6%

Kantsten 27 svar 32.9%

Afdelingens garager 7 svar 8.5%

ud af 94 personer svarede på dette spørgsmål

ud af 94 personer svarede på dette spørgsmål



13.10.2023 14.35 Spørgeskema Herlev Huse

https://gab496946.typeform.com/report/k7Kc4OXl/p9jbuNm49l67C6hu?view_mode=print 9/15

Andet sted 1 svar 1.2%

Hvor tilfreds er du med parkeringsforholdene ved din bolig?

94 

Tilfreds 50 svar 53.2%

Meget tilfreds 22 svar 23.4%

Utilfreds 13 svar 13.8%

Meget utilfreds 9 svar 9.6%

Hvor tilfreds er du med de fælles udearealer? (Græsplæner, petanque, legeplads osv.)

94 

Tilfreds 57 svar 60.6%

Meget tilfreds 30 svar 31.9%

Utilfreds 7 svar 7.4%
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Meget utilfreds 0 svar 0%

Har du nogle ønsker til afdelingens grønne fællesarealer?

94 

Ja 40 svar 42.6%

Nej 54 svar 57.4%

Hvilke ønsker har du til jeres grønne fællesarealer?

39 

Flere hundeskraldespande. Opsigelse af lejemål, hvis man ikke samler hundens efterladenskaber op.

At må må gå tur med sin hund på kælkebakken )den store græsplæne )

bevar dem

Træer og bænke

Et par træer med vilde blomster omkring. På den store græsplæne. & "vilde" stauder foran

festlokalerne.

ud af 94 personer svarede på dette spørgsmål
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Noget mere lys på gangstierne/lys der virker, Bedre skraldespande som fuglene ikke kan komme i,

Mere vild natur

Det ville være dejligt hvis man kunne bruge noget af "kælkebakke" til andet end bare græs. Blomster

eng eller fritløbs område til hunde eller noget tredje.

fx. en kunststof fodbold bane, noget skaterbane/løbehjulsbane

Mere park lignende, gerne vildere og med flere indbydende "oaser"

Hundeindhegning

Et sted hvor hunde må være

Borde og bænke med overdækning og mulighed for grillhygge med naboerne mv som ses i andre

bebyggelser

Mere tilbehør til legepladsen, markeret fodboldbane

Det kunne være rart hvis man kunne få lov til at lufte sin hund i det grønne areal ved kælkebakken, da

det kun bliver brugt når det sner

Bænke og bær have

Af de bliver ved med at være grønne plæner
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Sommerblomster eller engblomster hvor man må plukke buketter. Hvilket er godt for biodiversiteten.

Skilte hvor der opfordres til at tage hensyn til dem der bor ved legepladsen. Der er virkelig meget råben

og skrigen. Det har der ikke altid været og det er tiltaget de sidste fem år ca.

Træer, buske, planter på de store plæner

på plænen hvor vi har sankthans bål, ville det være rart med noget natur, træer buske og ikke som en

løbegård til en robot græsklipper

At hundene gerne må lege der

det er vigtigt for Herlev Huse at vi bevarer de fællesarealer vi har og at specielt den store kælkebakke

ikke bliver anvendt til andet.

Mulighed for opholdssteder, borde og bænke. Gril/bålplads.

Flere bænke og aktiviteter for børn

Hundeluftning

Har du nogle særlige ønsker i forbindelse med renoveringen af Herlevhuse?

94 ud af 94 personer svarede på dette spørgsmål
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Ja 81 svar 86.2%

Nej 13 svar 13.8%

Skriv dine ønsker til renoveringen her.

81 

Nye tage.

Nye tage. Fjernvarme.

Vi vil gerne have bedre isolering og nyt badeværelse og køkken.

Udskiftning af tag og isolering på loftet

Udskiftning af vinduer til varmeisolerende/lydisolerende vinduer. Isolering af gulve. Udskiftning af tag

og isolering af loft.

bedre isolering

Nyt tag, solpaneler på tag, isolering, nye glas i vinduer og døre, udskiftning af fyr til fjernvarme eller

luft/vand varmepumpe med mulighed for omplacering af unit.

Isolering. Fjernvarme.

ud af 94 personer svarede på dette spørgsmål
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At det forbliver som herlevhuse, med 1 plans huse. Bare med et bedre, altså ikke så utæt som det er i

dag. Gerne med en bedre energi, måske med solpaneler på taget, bedre isolering af gulve og nye energi

vinduer.

Nyt tag - og loftisolering. - nødvendige reparationer af beton- armering . Udvendig isolering omkring

vinduer og døre. Udskiftning af gasfyr - til fjernvarme.

Indvendige varmeplader, da vi har de gamle masonit plader, som er forbudte at bruge nu. Samtidig har

vi synlige rør og de gamle paneler med huller. Vi har ligeledes de gamle toiletter uden bade mulighed,

så vi bliver nød til at bade i kælderen. Huset er meget dårligt isoleret, og vi har kæmpe regninger i

gasforbrug. Vi har lige haft mange huller i taget, hvor der kom vand ind i stuen. Taget er i virkelig dårlig

stand. Håber på en stor renovering, for vi er meget glade for at bo her.

Udvendig isolering Nye vinduer/døre, med bedre sikring mod indbrud Solceller på tagene Anden

opvarmning af boligen end gas Bedre isolering af boligen Nyt tag Nye indvendige døre

Prioriter nye tage og isolering af lofterne

Solceller på nyt tag, indeklimaanlæg, fjernvarme eller varmeluftpumper

Vi vil gerne installere brændeovn igen.(selv) Bedre isolering af kælderen så der er mindre fugtigt.

nye tage nyt badeværelse

tagene plus nedgangen til kælderen(soklen)

Badeværelse / køkken

Loft til kip med ovenlys vinduer, radon sikring af kælder, samt etablering af andet gulv end beton,

personligt præg på værelse størrelser (mere rummelighed, optimering og moderne løsninger, nutidigt

samt fremtidssikring), udluftning og tidsvarende indeklima, gulvvarme i hele boligen samt ydermurs

isolering.
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Isolering af gulve

Et bedre badeværelse og pænere ydremure. Taget trænger virkelig også til en udskiftning gerne med

solceller på.

Totalrenovering af køkken og badeværelse. Mulighed for udvidelse af badeværelse. Evt. mulighed for

vedligeholdelse af gulve.

Nye tage og isolering af loft, nye døre og vinduer, nye køkkener, fjernvarme, gennemgang af alle

boligers stand for undersøgelse af fugtskader, skimmelsvamp samt dårligt indeklima

Loftrum, vinduer (utætte), hoveddør/havedør (utætte),

Nye tage og isolering på loft , ingen facadebeklædning alt andet skal beboerne selv bestemme og

betale
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